

एक अप्रत्याशित घटना घटी। जैपोलिशन वृत्तों में सार्डिनिया से पूर्व बिना
जोर्डे जुलाई को लिफांका में अस्ट्रिया के सम्राट से मिलकर युद्ध विराम की शर्त
तय कर ली। अस्ट्रिया ने लोम्बार्डी का प्रान्त फ्रांस को और फ्रांस ने सार्डिनिया
को हस्तान्तरित कर दिया। वैनैशिया का प्रांत अस्ट्रिया के अधिकार में बना रहे।

जैपोलिशन द्वारा युद्ध को अचानक बन्द करने के कई कारण थे।
जैपोलिशन को यह अनुभव हुआ कि यदि अस्ट्रिया को पूर्णतः हराया जा सके
तो पोडगान्ट के नेटवर्क में इटली का संघ बन जाएगा। जो फ्रांस के लिए
अहितकर सिद्ध होगा। पोप की सहायक प्रयत्न होने के कारण वैश्वीय लोको में अस्थिर
लोम्बार्डी का घट सही थी। इससे फ्रांस को प्रशासक आक्रमण का यह अवसर था।

लिफांका की संधि का समाप्ति पार इटलीवासियों और
त्रिपोलर काबूर पर वज्रपात हुआ। विजय के अंतिम क्षण में अपने पिता सार्डिनिया से
पूर्व बिना युद्ध रोक देना, निश्वासघात था। काबूर अकेले युद्ध जारी रखना चाहते, पर
जब इमेनुअल तैमार नहीं हुआ तो काबूर ने इस्तीफा दे दिया। राजा ने काबूर की
जात में मानकर अपनी एथनोक्रिक युद्ध का परिचय दिया क्योंकि युद्ध विराम की शर्त
न मानने पर लोम्बार्डी फिर हाथ से निकल सकता था। इसलिए विरर इमेनुअल
ने ज्यूरिख की संधि के द्वारा लिफांका की संधि को गारंटी दे दी। अब
लोम्बार्डी और पोडगान्ट का निर्यात अधिकार स्थापित हो गया और इटली के
एकीकरण का प्रथम चरण समाप्त हो गया।

अस्ट्रिया और फ्रांस के युद्धकाल में ही महम इटली के
पारमा, मोडेना, टस्कनी, वोल्लाजा, रोमालसा के शहरों तथा पोप के प्रतिनिधियों
की जगता में निर्यात दिया। युद्ध जगता पोडगान्ट में विजय के लिए आतुर थी
इटली ने प्रस्ताव दिया कि इन रिजासतों को अपने राज्य का स्वतंत्र विधिगत
दिया जाए। जैपोलिशन फिर तैमार हो गया था कि यदि फ्रांस को जोस और सेका
मिल जाते हैं तो इन रिजासतों को पोडगान्ट में मिलने पर उसे कोई शक्ति न
होगा। मार्च 1860 में महमवती राज्यों में एकीकरण के संकल्प में जनमत संग्रह
किया गया। महम इटली के इन राज्यों में प्रथम संविधानों से पोडगान्ट में सं
नीस तथा सेका के फ्रांस में विजय स्वीकार कर लिया।

काबूर ने प्रान्तों से इटली के उत्तरी और केन्द्रिय क्षेत्र का एकिकरण हो
गया किन्तु राष्ट्रीय स्वतंत्रता का स्वप्न भी पूरा हो सकता था जब कि वैनैशिया, रोम,
नेपल्स और सिसली के राज्य भी स्वतंत्र इटली के राज्य में मिल जायें।

इस आतुर काम को पूरा करने का प्रथम उत्कृष्ट देशात्मक उद्देश्य
मिला। सिसली में बहुत दिनों से ~~प्रान्त~~ द्वितीय के विरुद्ध विद्रोह हो रहा था
1860 में सिसली में फिर विद्रोह हुआ और विद्रोहियों ने उरीवाल्डी से सहायता
मांगी। उरीवाल्डी ने इस शर्त पर सहायता देने की स्वीकार कर लिया कि विद्रोह
इमेनुअल एवं सार्डिनिया के पक्ष में हो रहे उरीवाल्डी ने अपने प्रसिद्ध "शुद्ध इंग्लैंड"
संघ संघों, जो लाल बुती वाले कहलाते हैं, के साथ सिसली की ओर ~~प्रान्त~~ किया।

मैसिनाईक सिटी के राजा का और सिविली पर प्रभाव बढ़ता ही गया। इसी युद्ध और
की जीत का प्रतीक घोषित कर सिविली का पीछा करने में विफल कर दिया।
उसके सैन्य की भी पराजित कर दिया।

काबूर अपना राज एक-दूसरे देशों पर होने देना संकल्प
सा लेना जब मैसिनाईक के रोग पर हमले की योजना बनाई तो वह मैसिनाई
गया। रोग में मैसिनाईक वही भी रोग पर ही रोग के लिए मैसिनाई की काबूर
को राज का हिस्सा, मैसिनाईक राज्य को नया दे। इसके बाद काबूर को यह
संकेत प्राप्त कि मैसिनाईक के अन्तर्गत में, फारस हो जाये। इसी
इसके पहले कि अरबों में मैसिनाईक युद्ध कर दें। अरबों के रोग की जो
रोग रोग ही। रोग की शक्ति को जीतनी यह रोग मैसिनाईक की रोग की
मिली। मैसिनाईक का किला भी तब तक फलत ही युद्ध का। मैसिनाईक में
है जो यह जमानत संग्रह के बाद जारी कदमों से लोगों ने पीछा करने में
विलास का निर्णय किया।

अब मैसिनाईक और रोग को छोड़कर और इरली का एकीकरण पूरा है
गया। 1861 में एंग्लो-नेपाल की इरली का राज घोषित किया गया। कुछ ही
दिनों के बाद काबूर की मृत्यु हो गई। एक राष्ट्र के रूप में इरली काबूर ही रोग है।

अब मैसिनाईक और रोग संयुक्त इरली के राज के, शहर स्टार
थी। इन दोनों राजों का विलास जर्मन एकीकरण के युग में हुआ। अरबों को
सॉलर विजय की काबूर की तरह आरिफा को जर्मनी का मुख्य दुश्मन रोग
का। उसके आरिफा को परास्त करने की योजना में इरली को भी शामिल कर
लिया। एंग्लो-नेपाल ने अरिफा रिलाई और आरिफा पर जब अरब से अरब
ने हमला किया तो दक्षिण से अरबी रोग के मैसिनाईक पर हमला कर दिया।
फलतः आरिफा की रोगों में बंट गई और 1866 में सौदीना में आरिफा की ग
पराजय हुई। जब संधि हुई तो अरब अरबों के साथ यह भी शामिल किया
गया कि मैसिनाईक इरली को वापस दिया जाए।

1870 में जब अरब ने फ्रांस पर आक्रमण किया तो फ्रांस
रोग को अपनी रोजीक दुकानें वापस बुलाई। एंग्लो-नेपाल ने एंग्लो-नेपाल रोगों के
पोप के मैसिनाईक में जोड़ा बिरोग किया लेकिन अंत में रोग संकरी इरली का
राजधानी घोषित हो गया।

इस प्रकार एक दोरकालीन संदर्भ के बाद मैसिनाईक के मैसिनाईक, मैसिनाईक, मैसिनाईक
मैसिनाईक की तत्काल, काबूर की दुकानें, सिविली एंग्लो-नेपाल की राजधानी और
व्यवहारिक बुद्धि तथा असंख्य देशों के वलिदान तथा मैसिनाईक की
राजधानी से इरली के एकीकरण का महाभंडा पूरा हुआ।